

# MOTÁK #25

4/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,1 AA 94,5

---

Vážení! Ignácie!

„Problém socialistů je, že nakonec jim dojdou i peníze druhých“.

Margaret Thatcher

ANO, přesně jak se dalo čekat. Po velkohubých slibech a populistických gestech přišla bída na kozáky<sup>1</sup> a vláda došla s úlekem zjistila, že dochází škvára<sup>2</sup>. Přestože jsme se všichni měli mít líp<sup>3</sup> (a někteří se zcela jistě líp i mají), protikorupční vláda měla přece zastavit to rozkrádání státního majetku, EET a kontrolní výkaz měly přinést miliardy<sup>4</sup>, šetří se na transparentních<sup>5</sup> výběrových řízeních a hlavně jsme stále ten šikovný národ a už nás neřídí nemehla<sup>6</sup>, vypadá to, že bude potřeba znovu zvolat: “Máš zaplacený daně uhlíři?”<sup>7</sup> a občana podojit.

Nebyli by to komunisti light, kdyby ihned nepřispěchali se svou troškou<sup>8</sup> do mlýna<sup>9</sup> a nenavrhlí fetišizovanou sektorovou daň pro banky a vyšší spotřební daň na tvrdý alkohol<sup>10</sup>. V neposlední řadě navrhuji též selektivní propouštění státních úředníků a to dokonce možná i těch, kterým teplá místa pod penzí nedávno vyrobili.

Bylo by fajn si myslet, že někdo přizná, že jsme prožrali dobu růstu, nevyužili jsme času na vybudování infrastruktury a zlepšení vzdělávání a odklonu od montoven k oborům s vyšší přidanou hodnotou. Jenže to bychom si taky mohli začít myslet, že někdo uzná, jak moc blbej nápad slevy na jízdném byl a to už je vážně z říše Sci-Fi.

Můžete se tedy po propuštění nedávno přijatých úředníků těšit na graf zeštíhlování státního aparátu, na vyfabulované výsledky přínosu EET a HLP<sup>11</sup> babiček, které teď jezdí na hřbitov vlakem zadarmo (jako by předtím nejezdily).

Koblihu?

P.S. Vidíte? A vy jste se báli, že tento moták bude o sněhu<sup>12</sup>.

- 1) František Ladislav Čelakovský – Slovanské národní písně
- 2) peníze, vata, chechtáky, merge, tintili vantili
- 3) z kampaně ANO – jako že méně hůř, nebo tak něco
- 4) jednička a za ní devět nul. Andrej a pak Faltýnek, Vondráček, Jermanová, Brabec, Malá, Ťok, Dostálová, Stuchlík a Plaga

- 5) nezaměňovat s transparent - průhledné, něco jako mokré bílé trenky, kdy je vám vidět koncovka
- 6) opak mehla
- 7) výběrčí daní z Pyšné princezny (1952, režie Bořivoj Zeman)
- 8) nositel státního ocenění, režisér, český Federico Fellini nebo Steven Spielberg
- 9) idiom (nezaměňovat se synonymem pro poslance Volného) - každá pomoc se dobrá
- 10) výsledek zažívání kvasinek, který lidé konzumují za účelem zlepšení nálady či přiměření (většinou opačného) pohlaví ke koitu (zpravidla nikoli za účelem plození potomstva)
- 11) hluboký lidský příběh - copyright TV Nova
- 12) bude, ale až ve zprávách

---

## **ZE ZAHRANIČÍ**

**SAE:** Papež František přijel do Spojených arabských emirátů. Jedná se o historickou návštěvu, neboť je to první papež na Arabském poloostrově. Jakkoli si snahy o komunikaci mezi náboženstvími vážíme, v této zemi, kde je ústavou definován jako státní náboženství islám, mu asi moc pšenka nepokvete.

**USA:** Otravný pomeranč nemá stále svou zeď, tak se rozhodl vydat několik prohlášení, aby se udržel v titulcích Motáku. Nejprve řekl, že v letošním proslovu se pokusí o sjednocující tón, pak řekl, že vyslání amerických vojáků do Venezuely je "jedna z možností" a nakonec vypověděl raketovou smlouvu INF. Což nakrkló Putina a od smlouvy odstoupil také. Na tři dny slušný výkon, Donalde.

**NĚMECKO:** Jednapadesátiletý četař v Lipsku, příslušník gotické subkultury, dostal zákaz vstupu do kasáren, dokud si vlasy nezkrátí. Argumentoval sice starověkými válečníky, kteří mívali též dlouhé vlasy, ale neuspěl. Ale teď vážně - představte si padesátiletého bledého nalíčeného gotika v černém oblečení s fiží a s mašinkvérem.

**UK:** Tak nějak prasklo, že britská královská rodina má záložní plán evakuace, kdyby se Brexit nějak zvrtnul a nastaly nepokoje. Dámy a pánové z MI6 myslí na všechno. Nevíme proč, ale vybavil se nám hlas Arnolda Schwarzeneggera "Go! Get to the choppa!"

**ITÁLIE:** Italské Benátky zasáhly povodně, takže místním ke vší smůle nezbyvá nic jiného, než tam jezdit na loďkách.

**EGYPT:** V provincii Minjá našli archeologové starověké pohřební komory se čtyřmi desítkami mumií. Výzkum stále ještě probíhá, ale neoficiální informace hovoří o identifikaci královny Hel Enky a vládce Gottanchamona.

**KAPVERDY:** Kapverdská policie zatkla 11 ruských námořníků poté, co na jejich lodi objevila devět tun kokainu. Jó Kapverdy – aktuálně 21°C, lehký větrík a spousta děsně rychle mluvících děsně bizi kůl lidiček.

**KUBA:** V neděli byl k vidění na západě Kuby pád meteoritu, který osvítil oblohu a ohlušil pár lidí v městečku Viñales. Pád tamějšího režimu by byl lepší, ale nemůžou mít prostě všechno.

---

## Z DOMOVA

**ČESKO:** Sněžilo. Hodně.

**MORAVA:** Pršelo. Hodně.

**SLEZSKO:** Jak kde. Hodně.

**ČESKÁ REPUBLIKA:** Západní část republiky zasáhlo silné sněžení, zatímco na východní části pršelo. Dálnice na Brno stála, na pražském okruhu se vzpříčil kamion, silnice na Karlovy Vary byla lemována auty v pangejtu, srdnatí Pražané skoupili všechno pečivo a pár hipsterů z Karlína dokonce nešlo na svůj oblíbený avokádový toust. Ve chmurách zimní plískanice zazářilo světélko radosti, když stará Piskáčková omylem ometla moje auto místo svého a pak celá nepříčetná držkovala ještě půl hodiny.

**HRAD:** V pátek večer se konal na Hradě ples, jehož výtěžek má jít na podporu Klokánků. Prezident pronesl krátký proslov a předvedl valčík se svou chotí, ples moderovala manželka kancléře Alexandra a Libor Bouček. Vystoupil Michal David, Helena Vondráčková a Václav Neckář. Přítomen byl i šéf ČEZ Beneš, ministryně Schillerová a premiér s chotí Motykou. Ano, Libor Bouček, ciwe.

**ZLÍN:** Ve Zlíně se znovu po 75 letech otevřel památník Tomáše Bati. Což je prázdný strohý barák. Prý si to Bat'a takhle přál – aby se na něj vzpomínalo bez jakékoliv pompéznosti. Zemane, vidíš to?

**KRIMI:** Polské hovězí z nemocných krav, o kterém se ministr dušoval, že v Česku není, tu je. Ze 300 kg se zhruba sto kilo dostalo do Prahy, kde se podařilo polovinu zajistit ještě ve skladu. Hrubé počty napovídají, že v Praze bude mít pořádnou běhavku zhruba padesát rodin a po republice ještě dalších dvě stě.

**MINISTERSTVO VNITRA:** Ministerstvo bylo zaskočeno informací, že z občanských průkazů zmizí rodné číslo a žádá nejméně tříletý odklad. O této změně na dokladech rozhodl přitom teprve před devíti lety tehdejší ministr vnitra Radek John s argumentem, že rodné číslo na vás prozradí věk a pohlaví. Chápeme, tohle by na občance vážně být nemělo.

